



Северное сияние

Муниципальное общеобразовательное учреждение
средняя общеобразовательная школа №1

№4 Октябрь 2010 года

5 октября День Учителя

Учителю

С днём учителя поздравить
Я хочу от всей души!
Чтоб улыбки расцветали
Под веселье детворы.
Учитель – слава,
Гордость, сила!
Нам без учителя никак!
Забудьте всё, что с нами было,
Ведь нам прощенье есть всегда!
Ученики всей нашей школы
Пришли поздравить Вас, учителя!
Забудьте всё, что с нами было,
Ведь нам прощенье есть всегда!

Харламова Елизавета 4 «в»

Многие ученики думают: «Как сложно учиться, ещё эти постоянные домашние задания...», но ведь работа учителя - это тоже большой труд. Это постоянное самосовершенствование, самоподготовка,

работа с учениками, их родителями. Думая о наших учителях, понимаешь, сколько труда, сколько сил они вкладывают в свои уроки, они ведь не просто рассказывают нам что-то - они пытаются рассказать тему так, чтобы заинтересовать нас.

Фофанов Кирилл, 10 «а»



**Погудина
Юлия Александровна**

Учителя для нас - вторые родители, так как мы много времени проводим в школе, много общаемся, советуемся, посещаем факультативы после уроков, встречаемся на праздниках. В любых ситуациях, педагоги всегда выслушают, поймут и подскажут, как нам правильно поступить.

Для учеников важно понимание и уважение учителей, умение слушать каждого ученика. Бывает, что между учителем и учеником есть преграды, но в любой ситуа-

ции нужно уметь находить компромисс - с этой задачей учителя справляются. Наши учителя с удовольствием преподают свои предметы и стараются как можно интереснее донести до нас свои знания.

Рогатюк Елена, 10 «а»



Стать учителем очень трудно, нужно быть сильным и волевым человеком, чтобы воспитать себя до готовности воспитывать других.

Я уважаю своих учителей, ценю их самоотдачу, довolen моими отношениями с ними. А следующим поколениям желаю, чтобы их учителя были такими же, как наши учителя, учителя, которыми славится Россия!

Цубера Виталий, 10



**Нихоношина
Наталья Васильевна**

Мне очень приятно, что к большинству наших учителей я могу обратиться почти с любым вопросом:

если мне что-то непонятно из учебного материала, если меня что-то интересует вне учебной программы, если я имею какие-то личные трудности и просто хочу посоветоваться,. Я считаю, у учитель должен быть именно таким: и уни-

телем, и старшим другом одновременно. Отношение к учителям всегда является таким же критерием человечности, порядочности, как и отношение к родителям, Родине. Они являются неотъемлемой частицей нашего бытия, они будто объединяют между собой поколения, так как передают свой опыт и знания младшим. Поэтому надо любить учителей, помнить их, помогать им, облегчать их работу, чтобы как можно больше получать от них «умного, доброго, вечного».

Чупина Валерия 8 «б»